

乐成

协管员成了百晓生

流管通 助力乐成新居民管理

记者 蔡甜甜 通讯员 王永清

在一个手机里输入外来人口的身份信息，不到一分钟，流动人口信息就可以登记好了。这个手机是安装有新居民居住信息移动采集系统的移动终端。流管通。

随着该系统的应用，改变了以往在现场登记信息，再回到信息采集室输入信息的工作模式，节省了原始手工采集时间。自从配备这个流管通，查找

新居民管理工作方面的信息，真是方便许多！新居民协管员们赞道，流管通让他们的工作效率大大提高。

记者了解到，自7月份以来，乐成街道新居民协管员陆续配备了流管通。启用流管通以后，流动人口管理工作效率大大提高，流管通受到了新居民协管员青睐。

为了加强人、房、车物联治安管控工作，从2月1日开始，乐成街道新居民所狠抓新居民e居卡的发放工

作，目前在册登记新居民发卡率达99%以上；在做好发卡工作的同时，又启用了新型管理工具流管通。

流管通是一台安装了警务软件的流管工具，它可以登录公安移动警务专网。流管通具有便于携带、操作灵活方便、工作效率高的特点。有了它，新居民协管员可以上门直接查询出租房承租人信息，也可以随时随地变更登记信息、人走信息注销以及其他流管工作，流管通在流管工作中可以起着事半功倍的效果。

东塔社区接受省级文明社区检查



工作人员对沿街商铺进行检查。 诸璐清 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 诸璐清)近日，省级文明社区检查组来到乐成街道东塔社区，对该社区创建省级文明社区的工作进行检查。

东塔社区党支部书记向检查组详细汇报了创建省级文明社区各项工作

的开展情况。听取汇报后，检查组认真查看了创建台账资料，随后实地检查了东塔公园、沿街店铺、银河花园商品房等地，对门前三包、绿化、消防等方面进行了重点考察，并提出了相关要求。

义卖活动暖人心



义卖现场。 卢佩珍 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 卢佩珍)近日，乐成街道乐怡社区与乐清全托艺术幼儿园共同举办了一场义卖活动。

义卖现场，社区工作人员和孩子们设置了8个摊位，创意气球、爱心画展、小零食 各种各样的义卖商品，

吸引了不少市民驻足。还有不少家长带着孩子前来捐款，积极参与到这场慈善活动中来。

义卖结束后，社区工作人员和幼儿园师生们，一起前往城北敬老院，为老人们送去了核桃、饼干等礼品，慰问老年人，并送上了节日祝福。

省规范化司法所 复评考核组 来乐成考核

本报讯(通讯员 赵雷倍)近日，省规范化司法所复评考核组一行来到乐成司法所，对该所的省级四星级规范化司法所建设情况进行复评考核。

复评考核组一行先后查看了乐成司法所法制宣传栏、人民调解室、档案室、谈话室、法律服务驿站等，听取乐成司法所规范化建设情况的汇报，并仔细检查了乐成司法所规范化建设相关台账、档案资料。经过考察，考核组对乐成司法所的基层基础设施建设、干警的精神风貌给予了肯定。

近年来，乐成司法所不断加大基层基础设施建设力度，以省级规范化司法所创建活动为载体，以维护稳定、服务发展、保障民生为目标，坚持设施规范化、制度科学化、队伍专业化、业务效能化，全面加强司法所建设和管理，努力提高司法所干部队伍综合素质，提高司法所业务能力。近年来，乐成司法所先后获得浙江省四星级规范化司法所、第三届乐清政法系统十佳政法单位、温州市市司法行政系统十佳司法所等荣誉称号。

500余健儿校园运动会赛风采



近日，市体育馆的运动场上热闹非凡，市职业中专第18届田径运动会在此举行。赛场上，学生们有的奋力参加比赛，有的热情地为同学呐喊助威，有的周到细心地提供志愿服务。据了解，此次运动会为期两天，设有短跑、跳远、跳高、铅球等多个项目，共有500多名学生参加比赛。

盐盆

平安家庭 花落谁家

今年年底揭晓

本报讯(记者 郑益和 通讯员 张夹湖)为进一步提升创建平安家庭工作的覆盖面和影响力，近日，盐盆街道开展了平安家庭创建宣传活动。本次活动着重宣传了平安家庭创建标准。活动中，工作人员积极地向群众宣传创建平安家庭知识，发放宣传资料，展示禁毒等宣传版块。使广大居民群众对平安创建活动的目的意义有了更深的了解，从思想上提高了参与创建活动的积极性、主动性。

家庭是社会的细胞，家庭的平安与和谐是整个社会平安与和谐的基石。平安家庭创建活动是平安创建活动的重要组成部分。平安家庭创建内容包括加强法律知识学习，弘扬家庭美德，

预防减少犯罪，积极参与到不让黄赌毒进我家等创建活动中，崇尚科学，反对迷信，拒绝赌博、暴力、毒品等。9月中旬，盐盆街道党工委在街道五楼会议室召开平安家庭创建活动动员会，决定在全街道范围内开展平安家庭创建活动，活动将持续到今年年底。会议由街道党工委副书记主持，各村妇代会主任、治保主任以及街道平安家庭创建领导小组等人员参加。

街道妇联对平安家庭创建工作做了具体部署，重点要求各村(社区)夯实创建基础、营造创建氛围、深化创建活动；做好平安家庭创建三个阶段相关事宜。先通过进村入户宣传、问卷调查等方式提高群众的安全满意度、平安创

建知晓率和参与率。再根据评选标准推荐总户数的1%候选家庭，全街道约60户，然后进行资格审核，根据一票否决 确定初步入选家庭，在各村予以公示，再由相关科室、两代表一委员等人员组成评审委员会对公示无异议的候选家庭进行联评，以无记名投票方式产生盐盆街道十佳平安家庭。

盐盆街道有关领导要求各各村居加大宣传力度提高创建知晓率、参与平安志愿服务、关爱好重点群体、树立一批平安家庭创建典型，切实以家庭的小平安 汇聚起社会的大平安，推动街道平安家庭创建迈上一个新台阶。

建章立制 保持队伍风清气正

本报讯(通讯员 周斌)盐盆街道开展党的群众路线教育实践活动以来，坚持做事先做人，正人先正己，以铁的纪律锻造干部队伍，以好的作风保障科学发展。

街道要求直面问题，不怕揭丑。对被市里查到的上班玩电脑、吃早餐、公车随意停放等现象，做到处理到位，整改到位。对机关干部中存在的外出不审批、缺勤不请假、在岗不打卡、打卡不干事等现象，一发现就约谈，一通报就处罚。

街道建章立制，常态管理。对机关和两个社区实行指纹打卡，每月保留部分工资专门用于考勤考核，每两周由党工委副书记、纪工委书记牵头开展作风巡查，实名通报14名违纪干部，其中年度考核不合格2人，解聘事业干部1人。

街道对农村党员干部违法违纪零容忍，严肃处理，查处党员违纪案件12起，开除党籍8人。组织机关干部、村干部及其配偶100多人接受法纪警示教育、旁听法院庭审等。

三大举措助推产业转型升级

本报讯(通讯员 王海燕)今年以来，盐盆街道通过三举措，积极落实各项经济政策，大力推进工业产业转型升级，工业电器设备等主导行业态势良好，产业结构不断优化，1-8月份实现规模以上工业增加值7.04亿元，同比增长17%，增速位于全市前列。

盐盆街道一是通过整合提升传统优势产业，引导电器设备等传统主导行业整合提升，为企业注入更多的科技、人才、创意、品牌等元素促进转

型升级；二是大力引导发展高新技术产业，推进工业转型升级。街道把高技术制造业、战略新兴产业作为工业产业转型升级的重要载体，积极宣传温州市、乐清市扶持新兴产业的政策措施，加强与高新技术企业沟通，引导产业健康发展；三是优化企业发展环境，街道积极加强与经济开发区沟通，优化发展环境，在政策、审批、规划、信息、人力资源等方面为产业转型升级提供有力支撑。

人口学校开课 专家教你如何做称职家长



活动现场。王浩凯 摄

本报讯(记者 郑益和 通讯员 王浩凯)日前，盐盆街道邀请到了国家生殖健康咨询师、高级婚姻家庭咨询师林海平，在滨江社区3楼会议室举办了一场名为《新世纪如何做合格父母》为主题的讲座，70多位育龄妇女参加了讲座。

讲座上，林海平用上下互动的教学方法，调动了妇女听课的积极性。她以妇女群众的家庭基本情况作为切入点，

从生殖健康保健、婚姻家庭的经营、子女和父母的情感交流、人生观价值观的正确塑造、以及常见疾病防治等多方面进行了详细、生动地讲解，让育龄妇女们正确地认识自己，塑造健康的家庭观，掌握和子女交流的的必要技巧，引导她们做合格的家长。

讲座结束后，参与本次活动的育龄妇女都得到了一份计生宣传品，她们表示参与人口学校活动受益匪浅。

常拉袖子多谈心 常敲警钟多提醒

本报讯(记者 郑益和 通讯员 周斌)近期，盐盆街道深入开展拉袖子工程，采取早打招呼、多拉袖子、常敲警钟的方式，将自律与他律有机结合，促进党员干部作风转变。

拉袖子工程本着以人为本、教育为先、注重预防理念，特别针对党员干部在廉洁自律和思想作风、学习作风、工作作风、生活作风和领导作风等方面出现的问题，及时对党员干部进行拉袖子提醒纠正。

街道成立了以纪工委书记为组长、副书记为副组长、纪工委委员为成员的工作班子，明确分工，各纪工委委员负责干部动态掌握和信息收集，书记和副书记负责干部谈心谈话。结合监督检查、信访举报、效能投诉和查办案件中掌握的党员、预备党员有关情况，筛选确定谈心提醒对象，开展谈心提醒教育。目前已约谈13名党员干部，效果显著。谈心谈话教育确保党员干部受到委屈有处诉说、产生困惑有人指点、面临诱惑有人提醒、出现缺点有人指出、发生错误有人纠正、推进工作有人支持。对每一个谈心对象予以建档，并跟踪问效。



近日，盐盆街道盐盆社区举办老人节活动，明美眼镜公司为辖区200余名老年人免费验光、赠送眼药水，送上老花眼镜，社区还为每位老送上一套由翔丰制衣公司赞助的保暖内衣，送去节日的祝福和问候。 通讯员 王丽旦 摄